



让企业既“看得懂”又“吃得好”

锡山区对“推动产业转型升级”等“1+4”配套文件进行发布和解读

3月12日,无锡市锡山区召开锡山区更大力度推动产业转型升级“1+4”文件新闻发布会,会上对《关于更大力度推动产业转型升级的意见》等“1+4”配套文件进行发布和解读。此次文件的出台将为锡山区产业转型升级注入新动能。

金辰 高艺

锡山区副区长吴伟君在发布会上介绍,整个文件体系的基本构想、主要特点基本可以用“群策群力、系统集成、更大力度”三个关键词来概括。在文件出台的过程中力求“群策群力”;文件内容追求“系统集成”“更大力度”。产业转型升级工作是项系统工程,每份文件制定都是坚持问题导向、目标导向和结果导向,立足锡山产业现状、对标先进地区、对照高质量发展要求,提出一些系统性的、综合性的措施。文件推动产业转型升级不是另起炉灶,此次出台的文件对原有发展方向、路径做了进一步明晰明确、优化调整和迭代升级。

吴伟君表示,出台“1+4”文件的导向性很明确,就是要以改革创新的思维来促进产业转型升级,让“产业之树”枝繁叶茂、硕果累累,为“做全市重要增长极,当改革创新先行军”提供坚强有力的产业支撑。

为了让企业既“看得懂”又“吃得好”,锡山区工信局将加强对政策的宣传解读,梳理政策“干货”,发挥“四两拨千斤”的作用。据介绍,在政策兑现上,即将上线的服务企业“总门户”,其中一个重要模块就是政策帮享,通过引入大数据算法和人工智能,将企业信息和政策信息进行精准匹配,并且根据政策匹配度智能推送,企业不仅知道自己已经符

合哪些惠企政策,系统还会根据匹配度对不满足申报条件的条款进行提示,便于企业下阶段有针对性地改进,进一步提升企业获得感,同时还将推行惠企政策“免申即享”,更好地发挥导向性作用。

政策的制定出台只是第一步,下一步,锡山区主要做好三件事:一是绘好路线图,排出分年度、分阶段目标任务,制订具体实施细则,细化工作措施,明确工作专班,强化工作考核,确保重大工作部署落地见效。二是强攻主阵地,围绕“产业集群+特色专业园区”的产业发展之路,做到一个产业、一份规划、一个园区、一支队伍、一套政策、一只基金“六个一”协同发力。三是做强主引擎,加快创新载体建设,突出高铁TBD和宛山湖科技城双核驱动,加快推进车联网小镇、映月湖科技园、云林工业芯谷、吼山数字谷等项目,完成宛山湖科技城规划。加快推进创新型企业梯度培育,深入实施“锡山英才计划”升级版,做好“科技+产业”的乘法。



校园招聘现场 无锡人社供图

春暖花开,线下招聘会重启

记者从无锡人社部门获悉,随着疫情防控形势趋于稳定线下招聘会“解禁”,无锡各类招聘活动全面开启:3月10日,无锡首场校园招聘举行,44家企业提供1100余个岗位,420余名大学生现场咨询交流;3月12日,无锡市人力资源市场举办重点企业专场招聘会,旨在定向为重点企业提供全方位的人力资源服务。

据了解,“智汇新吴·锡望你来”2021春季无锡高新区校园招聘会在江南大学举行。这既是江南大学今年以来的首场线下校招,也是全市各板块的首场春季校招。华润微电子、日联科技股份、松下能源等44家单位参会,提供就业岗位1100余个,共吸引420余名大学生入场咨询交流。活动当天,线上线下共收到有效简历230余份,现场达成初步意向110余人。

据现代快报记者了解,下一步,新吴人社将根据高新区产业发展特色和企业实际需求,按产业类

别组织企业赴南京、镇江、常州、苏州、太原等地的近20所高校开展招才引智活动,以密集的招聘攻势为区域高质量发展引入新鲜血液。

重大产业项目和重点企业是稳投资、稳增长、稳经济的重要支撑。为深入实施无锡市产业强市主导战略,加大对重大产业项目和重点企业的服务力度,3月12日上午,无锡市人力资源市场举办了今年第一期春风行动现场招聘会暨重点企业专场招聘会。

据了解,本场招聘会有针对性地邀请了无锡威卡威汽车零部件有限公司、无锡智能自控工程股份有限公司、光洋电子(无锡)有限公司、上能电气股份有限公司、恩捷新材料科技有限公司和江苏易通电力建设有限公司等6家重点企业参会,提供的岗位主要集中在生产、研发、设计等方面。该场招聘会共吸引400多名求职者入场参会,约有80人在现场与重点企业达成初步就业意向。 陈敏

颜值经济升温:当心“美丽陷阱”

90后女孩李某经人介绍,花3万多元到苏州一家美容门诊进行隆鼻,在全麻下进行肋骨取骨隆鼻整形手术。手术当晚,她感到呼吸困难,夜间持续血压低伴高烧。第二天清晨呼吸困难,被送医院抢救。经医院诊断为重症肺炎及感染性休克、急性呼吸窘迫综合征。之后李某才发现所谓的美容门诊无全麻资质,医生也是从外院请过来的。目前,李某面部多处凹陷淤痕无法去除,还遗留心包积液、肺部纤维化等永久性后遗症。日前,该案在无锡市梁溪区人民法院开庭审理。

随着时代的发展,美丽消费日渐活跃,“颜值经济”逐渐升温,产生了一些乱象,甚至是“美丽陷阱”。近日,无锡市梁溪区人民法院召开“聚

焦‘颜值经济’,护航美丽消费”新闻发布会,向社会通报三年来该院审理的涉医疗美容、瘦身案件情况,并公布5件典型案例。

现代快报记者获悉,2018年至2020年,梁溪法院受理的涉医疗美容、瘦身民事纠纷案件共14件(审结13件,审理中1件),涉及的案由主要为医疗服务合同纠纷、医疗损害责任纠纷。涉医疗美容、瘦身刑事案件共19件,涉及的罪名主要为销售有毒、有害食品罪,销售假药罪。

近三年来,梁溪法院已审结的13件医疗美容民事纠纷案件中,原告起诉主张的金额总计约113万元,经审理最终获得裁判支持或调解获得的金额总计约18万元。反映了原告期待的赔偿金额普遍过高,缺乏

对裁判结果的合理预期。

刑事案件则以销售无批准证明的美容药品或含有毒、有害成分的减肥药为主。此类刑事案件的被告人销售场所往往是在社区居民家中、酒店、美容工作室,或通过网络销售,呈分散化、隐蔽化的特点。

法院表示,医疗美容、瘦身消费逐年升温,但很多消费者没有把医美、瘦身当成一个有风险的医疗行为来看待,片面注重广告宣传,未清楚了解医方的资质,不考虑治疗行为可能存在的风险,甚至不通过正规的途径购买药品。

法院希望通过揭示问题、警示风险、指引规范,为美丽消费保驾护航,助力“颜值经济”的健康发展。

朱鲸润

切胃又切食管,吃饭怎么办?

医生用了一段空肠,让老人恢复正常饮食

无锡一位老人因为患上食管癌要动手术,以往医生会为这样的患者用胃代替食管。但是多年前这位老人的胃部已经动过刀子,这下用什么来代替被切除的食管,老人以后吃饭怎么办?幸好无锡市人民医院的专家想到了一个妙计!近日,无锡市人民医院胸外科吴小波团队成功为一胃大部切除食管癌患者实施空肠代替食管手术。患者已顺利出院并恢复正常饮食。

朱鲸润

前不久,67岁的老李(化姓)体检时不幸查出了食管鳞癌,手术治疗已是唯一有机会达到根治目的的治疗手段。老李来到无锡市人民医院胸外科就诊,并收治入院。

按常规,医生要为他做“胃代食管”手术,但20年前老李因“胃溃疡”做过“胃大部切除术”,无法进行“管状胃”制作,常规手术方法不可用。现代快报记者获悉,无锡市人民医院胸外科食道团队术业有专攻,

他们采用了一种比较少见的食管癌手术方法——空肠代食管术。

这种方法就是选择一部分肠子代替食管,将选取的肠子提入胸腔,近端与近段食管、远端与胃吻合的一种手术,不过选择哪一段肠子是有讲究的。有些情况下医生会选择空肠代替食管,即切除患者一段带血管蒂的空肠(小肠十二指肠以后的部分),空肠肠管的直径与食管相当,蠕动功能以及顺应性都比较好,

空肠内环境属于弱碱性,与食管比较匹配,术后并发症较少。

但此方式的手术难度非常大,一处没完美连接好,就容易发生缺血、坏死,影响吻合的愈合,发生吻合口瘘。为确保医疗安全,术前医患双方详细沟通后,患者和家属同意了手术治疗方案。

手术中,吴小波主任医师带领朱幸润副主任医师、徐震壮副主任医师及金宽哲住院医师共同协作,为患者进行了“左侧胸腹联合切口食管部分切除,残胃切除,食管空肠颈部吻合,纵隔及腹腔淋巴结清扫+空肠造瘘置管术”,手术历时4个半小时,过程顺利。术后患者安全返回病房,继续给予吸氧、禁食、胃肠减压、抗感染、化痰、抑酸及营养支持等对症治疗。患者术后恢复良好,20天后顺利出院,并在出院后一周左右恢复饮食,复查各项指标良好。

“消费体验+执法检查”开启直播新体验

近日,为大力倡导节约用餐、文明用餐、理性消费,引导和鼓励更多的消费者成为文明行动的实践者和文明风尚的传播者,促进行业自律、企业诚信,无锡市梁溪区市场监督管理局清名桥分局、无锡市梁溪区清名桥街道办事处以“守护安全、畅通消费”为主题,举行了3·15消费者权益保护日活动,并联合饿了么平台,开展了3·15“消费体验+执法检查”直播。

为了维护网络平台“食品安全”,进一步强化企业主体责任和社会责任,提升群众安全感,让消费者“点得放心、吃得安心”,活动中还设立了外卖食品的“食安封签”展示及操作体验环节。

相关负责人介绍,“食安封签”

是为了保障外卖食品安全而给包装进行密封的一道封签,是外卖食品安全的一把“锁”。活动现场,饿了么配送小哥向现场观众演示了“食安封签”的具体操作流程,不少现场观众也纷纷来到台前进行了体验。

舞台环节结束,“消费体验+执法检查”直播巡游环节正式开始,无锡市梁溪区市场监督管理局局长费菲带领两位市民“体验官”,与网红主播一同漫步至南长街,随机进入网红餐厅进行消费体验。与此同时,梁溪区市场监督管理局清名桥分局2名安全执法人员进入餐厅后厨,对里面的食材、环境卫生等进行检查,前厅的人员在味蕾感知美好的时候,同样得到“舌尖上的安全”。 尤力庭

双色球一周回顾(3月7日-3月13日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖15注,单注最高奖金974万多元,单注最低奖金839万多元;二等奖开出390注,单注最高27万多元,最低15万多元。在此期间,江苏彩民在2021025期中中1注一等奖,中奖彩票出自镇江市新区姚桥镇中兴西路32110154福

彩投注站。无锡彩民在2021023期中收获了1注二等奖,中奖彩票出自江阴市澄江镇南街107号32027632福彩投注站。双色球2元可中1000万。 高艺

